Activité « signes visibles du fonctionnement des organes reproducteurs »
A partir du texte suivant, complétez le schéma conceptuel

Des signes visibles du fonctionnement
Bl || 77 des appareils reproducteurs.

il Le début du fonctionnement des appareils reproducteurs a des
conséquences visibles au niveau de I'individu. _
Chez leshommes, cela se manifeste par des éjaculativns. Une gjaculation
" correspond a une émission de sperme, un liquide blanchétre. par le
pénis. Ce phénoméne apparait généralement entre 13 et15ans.
Chez les fernmes, cela se manifeste par les régles. Les régles corres-
pondent & un écoulement de sang par le vagin. Elles apparaissent
généralement entre 11 et 14 ans.

Extrait « Manuelde Cycle 4 SVT » - Hatier — 2016 — p.305

. Compléte

Développement des testicdles | Développement des ovaives

vemidres Epcuiations premidnes ...
Emvissionde o




